



Ректору Северо-Западного
государственного медицинского
университета им. И.И.Мечникова
доктору медицинских наук О.Г.Хурцилава

11 октября 2016 года

Глубокоуважаемый Отари Гивиевич!

Сердечно поздравляем Вас и возглавляемый Вами коллектив Северо-Западного государственного медицинского университета им. И.И.Мечникова с первым 5-летием плодотворной работы. Несмотря на юный возраст Университета, за его плечами стоит 130-летняя история Клинического института великой княгини Елены Павловны, созданного во благо российской медицины и здоровья населения еще в XIX веке.

Мы ценим прекрасную работу сотрудников Вашего учреждения, которых отличают высочайшая научная квалификация, компетентность в практических областях медицины и диагностике, активное изучение новых, междисциплинарных направлений, а также неизменно бережное, заботливое отношение к пациентам.

Деятельность СЗГМУ им. И.И.Мечникова чрезвычайно важна для общества, и нам приятно сознавать, что дело, начатое нашими предками – великими княгинями Еленой Павловной и Екатериной Михайловной, герцогинями Мекленбург-Стрелицкими – продолжается и по сей день в стенах Вашего учреждения.

Желаем Северо-Западному медицинскому университету им. И.И.Мечникова дальнейшего процветания, а его сотрудникам успехов и благополучия!

С наилучшими пожеланиями,
Княгиня Джин и княжна Катя Голицыны (Лондон)

